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GZS -  Regionalna zbornica Gorenjske je v sodelovanju s partnerjema, Javno agencijo SPIRIT in 
Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo, 3. septembra 2021 podelila priznanja desetim 
podjetjem za skupno enajst inovacij ter posebno nagrado za inovacijo, ki rešuje izzive COVIDa 19. 
 
Po Globalnem inovacijskem indeksu, ki svetovna gospodarstva meri glede njihove inovacijske 
zmogljivosti, se Slovenija uvršča na 32. mesto med 131 gospodarstvi, predstavljenimi v GII 2020. 
Na Evropskem informacijskem semaforju  dosegamo slabih 30 odstotka povprečja EU, pri prodaji 
inovacij ter pri inovacijah v malih in srednje velikih podjetjih slabih 70 odstotkov. Se pa tudi na 
področju inovativnosti na žalost kaže vpliv epidemije, čeprav število prijavljenih inovacij ni 
bistveno upadlo, si vsekakor želimo, da bi bilo prijav v prihodnosti več. Na razpis za podelitev 
priznanj najboljšim inovacijam Gorenjske za leto 2021, se je odzvalo 10 podjetij, s skupaj 11 
prijavljenimi inovacijskimi projekti. Za podelitev priznanj so se upoštevali projekti, ki so vsebovali 
kriterij odličnosti in učinkovitosti, ter so obenem uspešno uporabljeni v praksi. V nagrajenih 
inovacijskih projektih je sodelovalo preko 70 inovatork in inovatorjev ter več skupin. 
 
Na začetku podelitve je zbrane nagovoril generalni direktor GZS Aleš Cantarutti, ki je poudaril, da 
prav inovativne ideje in drzni pristopi poganjajo gospodarstvo, GZS pa s takšnimi dogodki želi 
promovirati in spodbujati inovativnost ne le v podjetjih, temveč tudi v vseh ostalih porah življenja, 
ter spodbuditi odločevalce, da še bolj spoznajo, kako pomembna je inovativnost ter inovacijam in 
razvoju namenijo še več finančnih spodbud. 
 
Podelili smo štiri zlata priznanja, od katerih se bodo tri najbolje ocenjene potegovale za priznanja 
na nacionalni ravni v okviru dneva inovativnosti oktobra v Ljubljani. 
 
Zlata priznanja so tako prejela ekipa podjetja Domel za nov koncept črpalk, namenjenih za 
uporabo v e-vozilih in sicer za trajno hlajenje baterijskega sklopa in pogonskih elektromotorjev. 
Zlato priznanje si je prislužilo tudi begunjsko podjetje Elan za inovacijo prvih zložljivih karving 
smuči in kranjski Iskratel za oblačno platformo, ki zgradi več zasebnih oblakov na oddaljenih 
lokacijah, ki uporabniku približajo računsko moč, avtomatizirajo delovanje ter skrajšajo čas 
obdelave podatkov. 
 
Kot četrto ocenjeni so si zlato priznanje pridobili tudi ekipa inovacije SIJ Acroni in sicer za razvoj 
zahtevnejših neorientiranih elektro pločevin za vgradnjo v pogonske motorje električnih in 
hibridnih vozil. 
 
Srebrno priznanje je prejela ekipa Iskraemeca, ki je zasnovala modularno platformo eloT za 
pametna omrežja.  Prav tako je srebrno priznanje prejela tudi ekupa SRC Infonet za mobilno 
aplikacijo eMBL, ter Anže Šavs (Anže Šavs s.p.) za razvoj samozavornega magnetnega vozička za 
spust po strmi jeklenici. 
 
Bronasto priznanje je prejela ekipa Alplesa, ki je zasnovala pohištvo z zaščito pred 
radiofrekvenčnim elektromagnetnim sevanjem, ki ga oddajajo elektronske naprave, ekipa SIJ 
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Acronija pa je prejela bronasto priznanje za razvoj in vpeljavo lastne mobilne storitve v oblaku, ter 
M Sora za mobilno aplikacijo, ki omogoča digitalizacijo doslej papirnato vodenih procesov na 
terenu. 
 
Podelili smo še priznanje za prispevek na področju inovativnosti, ki je šlo v roke ekipi ResEvo, ki je 
razvila platformo za popolno digitalizacijo procesov oz. projektov.  Posebno priznanje za inovacijo, 
ki rešuje izzive, povezane z epidemijo COVID-19, pa je prejela ekipa podjetja SRC Infonet, ki je 
razvila aplikacijo v podporo množičnemu testiranju na COVID-19, ki omogoča hiter zajem podatkov 
pacientov ter poročanje o pozitivnih izidih ločeno za PCR in antigenske teste. 
 
 
Za konec še misel, ki so jo velja zapomniti: Užitek je treba jemati resno, kajti svet bi bil brez njega 

en sam dolgčas.  In vse dobre stvari vedno nastanejo iz ljubezni, veselja in predanosti. 
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